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监管工作联席会议制度

为统筹推进我县“双随机、一公开”监管工作，实现市场监管领域随机抽查流程化、全覆盖，特制定本制度。
一、主要职责
在县委、县政府领导下，贯彻执行中央、省、市、县关于“双随机、一公开”监管工作各项部署和要求。研究制定年度全县“双随机、一公开”监管工作计划、工作任务和工作措施；对全县统一组织开展的“双随机、一公开”检查抽查任务进行安排和部署；分析研究全县各单位“双随机、一公开”工作开展情况，研究解决各单位在工作开展中遇到的各类问题;推广和总结各单位在“双随机、一公开”监管中形成的有益做法和先进经验;按半年度对县直有关部门“双随机、一公开”监管工作进行督查考核;针对人民群众关心的热点行业和领域存在的突出问题、涉及监管的可能影响社会公共安全和利益的风险点，研究确定随机抽查的重点事项;完成我县“双随机、一公开”监管其他相关工作。
二、组成人员
召 集 人:韩红英  县政府副县长
副召集人:王兆平  县市场监管局局长
成    员:陈焱伟  县宣传部副部长
      
齐国樑  县发改局主任科员
刘建平  县教科局副局长
苑必胜  县工信局副局长
田勇进  县公安局党委委员
孙银山  县民政局副局长
李振华  县财政局副局长
刘长恩  县人社局副局长
段丽芳  县自然资源局副局长
张东和  县住房城乡建设局副局长
闫志诚  县交通运输局副局长
郑玉龙  县水利局副局长
赵凌瑞  县农业农村局副局长
高志伟  县林业局副局长
韩  飞  县文化和旅游局副局长
程文显  县卫健体局副局长
郑小红  县应急局党组副书记
田慧芳  县统计局副局长
张  丽  县医保局副局长
段海红  县行政审批局主任科员
谭建慧  县能源局主任科员
杨国胜  县畜牧中心副主任
朱  毅  县招商服务中心副主任
郭骞平  县粮油服务中心副主任
刘兴元  县政府采购中心主任
左  权  县金融服务中心主任
高白小  县编办副主任
        樊政伟  县人民法院副院长
        任小青  县检察院副检察长
赵晓芳  县政府办副主任科员
张  林  市生态环境局繁峙分局副局长
胡  健  县税务局副局长
迟  磊  县消防救援大队参谋
薛永亮  县邮政分公司经理
高利元  县烟草公司副经理
李秀萍  县市场监管局信用监督股股长
联席会议可根据工作需要，增补有关单位为成员单位。
联席会议办公室设在县市场监管局，承担联席会议日常工作。办公室主任由县市场监管局局长担任，办公室副主任由县市场监管局分管副局长担任，主要职责为组织落实联席会议有关决定，完成召集人交办的其他工作。联席会议各成员单位明确一个职能科室(或部门)负责联席会议有关工作，指定一名人员担任联络员，负责联席会议日常联络工作及处理相关事宜。成员单位更换分管领导、责任科室(或部门)和联络员，要及时向联席会议办公室报备。
三、工作规则
联席会议围绕全县“双随机、一公开”监管工作的总体部署，原则上每季度召开一次会议，通报情况，交流经验，研究工作。联席会议议题由联席会议办公室征求各成员单位意见后提出，报办公室主任审定，涉及全县“双随机、一公开”监管工作重大问题的，报上级有关部门审定。联席会议由召集人召集，以研究审定议题和解决实际问题为导向，可视情邀请其他有关部门和专家参加会议。联席会议办公室负责会议安排，明确议定事项，记录和编发会议纪要;适时召开联络员会议，研究联席会议议题和需要提交的事项，提出意见和建议。
四、工作要求
联席会议办公室要会同有关部门切实做好联席会议各项工作，并及时通报情况，形成高效工作机制;各成员单位要认真研究部门内部和部门联合“双随机、一公开”监管工作有关问题，落实联席会议议定事项，及时向联席会议办公室报送工作情况，做到情况互通、信息共享。
联席会议各成员单位、县直相关部门要加强工作情况沟通反馈，每半年形成一次工作情况总结，及时反映本单位“双随机、一公开”监管工作情況、存在问题及意见建议，并于每年6月底、12月底报联席会议办公室。
